
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 2 x Übernachtung im 3* Hotel

- 2 x Frühstücksbuffet

- 2 x Abendmenü

- Glacier-Express im Panoramawagen von Täsch

nach Chur

- Ausflug nach Zermatt

- Schlienz-Reisebegleitung

- 5 Bussipunkte

Termine & Preise:

20.07.2018 - 22.07.2018 - 3* Hotel City

Pro Person im Doppelzimmer 595 €

Pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

535 €

Pro Person im Einzelzimmer 649 €

Pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

589 €

Glacier Express mit Zermatt-Ausflug - 3 Tage

Matterhorn & Bummel durch Zermatt

Mit dem Glacier-Express durch die Rheinschlucht

Der Glacier-Express ist zweifellos und nicht ohne Grund ein weltbekannter Zug. Am 25.06.1930 fuhr

der erste Glacier-Express in Zermatt los und brachte 70 Fahrgäste innerhalb von 11 Stunden nach St.

Moritz. Heute sind die modernen Wagons speziell für das atemberaubende Panorama ausgestattet

und bieten den Reisenden einen einmaligen Ausblick. Für viele Gäste zählt der Glacier-Express zu den

schönsten Zugstrecken überhaupt, führt er doch entlang majestätischer Berge, über tiefe Schluchten

und durch schöne Landschaft. Einfach Zugfahren der Extraklasse!

Ihr Reiseverlauf

1. Tag: Anreise Täsch

Sie reisen vorbei am Schwarzwald - Bodensee - Autobahn Singen - Schaffhausen - ein kleiner Aufenthalt am

Rheinfall - vorbei an Schloss Laufen - Zürich - Bern - dem Schweizer Jura - Montreux am Genfer See - Sion, im

herrlichen Rhônetal - Sierre - Visp - Täsch an. Zimmerbezug. Zeit zur freien Verfügung. Abendessen und

Übernachtung.

2. Tag: Ausflug Zermatt

Nach dem reichhaltigen Frühstücksbuffet fahren Sie mit der Bahn ab Täsch in das autofreie Zermatt. Sehr schöne

Spaziermöglichkeiten und Gelegenheit zur Auffahrt zum Gornergrat (im Reisepreis nicht enthalten). Hier haben Sie

einen herrlichen Blick auf die Matterhornspitze. Aufenthalt bis zum Spätnachmittag - Rückfahrt von Zermatt nach

Täsch.

3. Tag: Glacier-Express - Heimreise

Heute verabschieden Sie sich von der wunderschönen Bergwelt rund ums Matterhorn. Ein weiterer Höhepunkt

erwartet Sie. Sie reisen mit dem Glacier- Express von Täsch - Rhônetal - Oberwald - Furkatunnel - Realp - eine der

landschaftlich schönsten Strecken des Glacier-Express - Andermatt - Oberalppass (2033 m) - nach Disentis - Chur.

Unser Bus erwartet Sie schon in Chur - Rückfahrt vorbei an Lichtenstein und Lindau.

3* Hotel City

 

Sie wohnen *******

im 3* Hotel City mit dem nahegelegenen Gästehaus St. Martin. Seit Jahren zählt das Hotel zu unseren sehr guten

Stammhäusern. Sie werden herzlich empfangen und bestens umsorgt. www.hotelcity.inn.fan. Immondänen Davos

wohnen Sie im 4* Hotel Hilton Gar

den Inn im Herzen von Davos direkt gegenüber des Kongresszentrums. In der Lobby werden Sie in gemütlicher

Atmosphäre empfangen und das Restaurant bietet internationale Küche. Alle Zimmer verfügen über Bad. o.

DU/WC, Föhn, Telefon,Sat-TV und Minibar. www.hilton.com
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